

Novinky Z DOBRÝCH JABLÍK

KÚSOK VÁŠHO ZDRAVIA



vydanie č.2, 2016

JAKUB, SLOVENSKÝ OVOCINÁR A JEHO RODINA.

Už onedlho sa v sadoch, obchodoch a na našej www a facebookovej stránke začne objavovať virtuálny ovocinár, **Jakub**. Bude Vám radiť, kde nájdete kvalitné, slovenské produkty. Poradí, kde práve prebieha samozber ovocia vo Vašom okolí.

Na webe s ním možno komunikovať o tom, kam sa uberá súčasné ovocinárstvo, čím sú výnimočné jednotlivé odrody a o všetkom čo súvisí s ovocinárstvom.



Jakub nie je ovocinár samotár. Má ženu Marienku aj dve deti Janka a Janku a tiež svojich rodičov. Jakub je jeden z Vás. Trápi ho všedné starosti otca rodiny. Zaujíma sa o zdravú výživu Vašich detí. Spolu s Jakubom môžeme zažiť dobrodružstvo v sade, keď sa tam vyberieme spolu s deťmi, aby ste si overili informácie, ktoré sa v súvislosti s ovocím rôzne interpretujú. Jakub bude jednoducho s Vami nepretržite v kontakte a bude odpovedať na všetko, čo Vás zaujíma zo sveta ovocia.

Jakub a jeho rodina



Volám sa Janka a môj brat Janko. Náš tatino Jakub každý deň pracuje v rodinných ovocných sadoch. Je veľmi pracovitý a keď nám donesie krásne usmievané jabĺčka naše oči sa nám rozžiaria ako malé slniečka. Už sa nevieme dočkať kedy sa do nich zahryzeme. Sú sladké a plné chuti. Maminka s babkou z nich robia džemy, alebo ich zavárajú na kompóty. Máme ich veľmi radi. Po celom dome sa nesie omamná vôňa jabĺčok a to sú krásne chvíle ktoré milujeme. Sedíme celá rodina za stolom a vychutnávame tú krásu a chuť jabĺčok čo nám prináša Náš tatino Jakub.

dobrejablka.sk

Jakub sa bude objavovať aj v školách a škôlkach. Bude rozprávať príbehy o pestovaní ovocia vo forme omalovánky, pexesa a iných predmetov. Bude sprevádzať deti počas exkurzií v sadoch, objaví sa aj na samozberoch a jablkovom hodovaní. **Jakub je náš, nový ovocinársky maskot.**

Pýtate sa, ako prezimovali jahody a či ich bude dostatok aj pre samozber?

Posúďte! 😊



Školské ovocie aj v školskom roku 2016/2017

Zapojte sa s nami už teraz do programu školské ovocie na školský rok 2016/2017.

Program Školské ovocie vnímame aj ako príležitosť odovzdať našim deťom niečo pozitívne, zdravé a chutné z našej práce, i nášho srdca. Od nášho vstupu do programu Školské ovocie v roku 2009 poskytujeme naše produkty každoročne 100-vm školských zariadení, čím zabezpečujeme prvotriedne slovenské ovocie a ovocné šťavy pre viac ako 10-tisíc detí.



CIELE PROGRAMU ŠKOLSKÉ OVOCIE:

1. Podporiť domácich pestovateľov ovocia a zeleniny priamym zapojením do programu.
2. Zvýšiť spotrebu ovocia a zeleniny u detí predškolského a školského veku,
 - zmeniť stravovacie návyky detí už v ranom školskom veku,
 - znížiť výskyt obezity u detí,
 - podporiť zdravú výživu,
 - zvýšiť informovanosť o výživovej hodnote jednotlivých druhov ovocia a zeleniny.

Naším ďalším cieľom je snažiť sa implementovať dobrú myšlienku o zdravej výžive do škôl tak, aby škola daný program časom vnímala ako súčasť vzdelávacieho procesu, ktorým deti získavajú stále lepšie návyky pri konzumácii ovocia a zeleniny.

